Prevjesne stijene pune su ledenih svijeća. Kako se provlačimo kroz tek sluteću nam stazicu, grane starih Pinus mugoja danas ne  otresaju jarko žuti polen, već snijeg sa svojih grana. Stazica se u laganim  zavojima uspinje, a mi gledamo i pričamo koji Pinus Mugho i koji ariš bi bolji i ljepši za vađenje. Naravno za Bonsai. Kako prijateljstvo koje je počelo sa planinarenjem i alpinizmom polako prelazi u ono novo vezano uz bonsaije, sve više smo skloni da pričamo o ovom ili onom drvetu koje ugledamo uz put ili na stijeni nego o ovom ili onom penjačkome smjeru u stijeni. Da li to starimo, ili nam se interesi polako mijenjaju? 

Snijeg sa visinom postaje sve tvrđi, a i sunce nas sve više polako grije. Skidam gornji flis, a uskoro za njim i donji flis, te ostajem samo u majici kratkih rukava. Sasvim mi je ugodno na tom zimskome suncu iako je zapravo -5°C. U gornjoj  krnici, iz bijelog pokrivača koji svjetluca u zrakama sunca poput bezbroj kristalnih zvjezdica posutih na snijegu, vire maleni ariši. Mnogo starih stabala ariša ima slomljene vrhove kao znak da ovuda sa okolnih stijena tutnje lavine i lome sve pred sobom. I dok jednima život zamire, druga stabla se bore ponovnim kretanjem pojedine grane u novi vrh koji će ponovno rasti dok ga neka nova lavina ne razbije. No ni tada se neće predati. Ima stabala sa po nekoliko vrhova koja nijemo stoje istovremeno kao simboli snage prirode i nemoći jer je jedna sjemenka nekada davno pukim slučajem proklijala na krivome mjestu. Nedaleko od njih rastu nova, malena stabalca. Za sad su njihove grane i stabla još uvijek savitljiva i tanka pa lavine prelaze preko njih ostavljajući ih čitavima. No i oni će jednoga dana odrasti. Koliko priča o životu i smrti je ovdje zapisano. Treba ih samo znati pronaći, ako ih želiš gledati, čitati ili slušati. 

Gledamo malena kvrgava stabalca ariša, koja su stara i po dvadesetak godina, a nisu visoka ni metar. Što priroda izradi nikada ne može ljudska ruka.

Kako onda ne bi želio i dio tog trenutka prenijeti kući u obliku malenih stabalaca kojima si nastojiš prikazati ovu borbu života i prirodnih sila. «Ortler plavo nebo» nad našim je glavama. Usprkos hladnoći prosinca, na koži osjećam toplinu i ljepotu zimskog sunca.
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